# 旭川市結婚相談所 プライバシーポリシー

#### 1 はじめに

このプライバシーポリシーは、旭川市結婚相談所が利用者から取得する個人情報の取扱いについて定めるものです。相談所は個人情報保護関係法令を適切に守り、皆様が安心して相談所を利用して頂けるように努めます。

## 2 個人情報の利用目的

相談所は以下の目的のために皆様の個人情報を利用します。

- (1) 利用者登録台帳の編さん及び閲覧用プロフィール帳の作成
- (2)「見合い」や「出会いのパーティー」における連絡調整
- (3) 婚活に関する相談、問合せ、依頼事項等への対応

#### 3 取得する個人情報

相談所は、前項の利用目的のために、利用者本人の同意を得て、氏名、生年月日、住所、電話番号等の個人情報の他、婚歴や病歴など配慮を要する個人情報を、本人が自書した登録(参加)申込書又は電子メールあるいは聞き取りにより取得します。

本人から個人情報の訂正や削除等を求められた場合は、速やかに対応し、その結果を本人にお伝えします。

### 4 閲覧できる個人情報及び利用者に提供する個人情報

利用者が閲覧できるプロフィール帳には、個人を特定する氏名、生年月日等は含みません。 見合いの後、当事者双方から交際希望の意思が確認できた場合は、相談所から双方に相手方 氏名と連絡先をお伝えします。但し、この交際を解消するときは、双方相手方の個人情報を速や かに破棄することを登録時に誓約して頂きます。

#### 5 個人情報の管理

個人情報は相談所員が適正に管理し、所外への持ち出しは原則としていたしません。 また、不要となった個人情報は、適正かつ速やかに廃棄します。

相談所は、個人情報の紛失・漏えいを防止するために必要な安全管理措置を講じると同時に 守秘義務を果たしてまいります。

#### 6 第三者への提供

相談所は、あらかじめ本人の同意を得ている場合あるいは法令等に基づく場合を除き、個人情報を第三者に提供することはいたしません。

**附則** このプライバシーポリシーは、令和6(2024)年9月1日から施行します。